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Presentes: 

1. Alexandre Ricardo Hid (Proplan)
2. Ítalo Campos de Melo Silva (NTI)
3. Winnie Kerbauy Veloso 
4. Francimar de Lima Medeiros
5. Nadia Batista Vieira

 
 

Ausências justificadas:

1. Edvandro Carlos Reckziegel (Proplan)
2. Macilon Araújo Costa Neto (CCET)
3. Alanna Santos Figueiredo (Biblioteca Central)
4. Sandro Ricardo Pinto da Silva (NIEAD)
5. José Porfiro da Silva (Reitoria)

 

Aos treze dias do mês de 
Reuniões da Proplan, reuniram
Digital da Universidade Federal do Acre
04 de junho de 2019 para a reunião 
CGD, tendo como pauta
presidente do comitê e
agradecendo a presença de todos e 
Tecnologia de Comunicação e Informa
trabalho que estava sob sua coordenação. Ele informou que a metodologia 
utilizada foi baseada nas legislações que envolvem a área de TIC, no PDTIC 
anterior (2017-2019), na documentação de gestão estratégica da universida
no Plano de Desenvolvimento Institucional e
acadêmicas e administrativas
Governança Digital, estabelecida pelo Decreto 8.638/2016.
reunião foi analisado o resultado d
como as metas do PDTIC atual.
planejamento, Alexandre Hid, questionou o porquê da meta M11, que trata 
sobre o projeto de implantação do VOIP na universidade, não ter sido 
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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 13/12/2019 

Alexandre Ricardo Hid (Proplan) 
Ítalo Campos de Melo Silva (NTI) 
Winnie Kerbauy Veloso (Proplan) 
Francimar de Lima Medeiros ( representante NIEAD) 
Nadia Batista Vieira (representante Biblioteca Central) 

: 

Edvandro Carlos Reckziegel (Proplan) 
Araújo Costa Neto (CCET) 

Alanna Santos Figueiredo (Biblioteca Central) 
Sandro Ricardo Pinto da Silva (NIEAD) 
José Porfiro da Silva (Reitoria) 

dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às 09
Reuniões da Proplan, reuniram-se os membros do Comitê de Governança 

da Universidade Federal do Acre, nomeados pela Portaria nº 
para a reunião ordinária convocada pelo 

tendo como pauta “apresentação da minuta do PDTIC
omitê e diretor do NTI, Ítalo Campos, abriu

agradecendo a presença de todos e apresentou a minuta do Plano Diretor de 
Tecnologia de Comunicação e Informação 2020-2022, criada pelo grupo de 
trabalho que estava sob sua coordenação. Ele informou que a metodologia 
utilizada foi baseada nas legislações que envolvem a área de TIC, no PDTIC 

, na documentação de gestão estratégica da universida
no Plano de Desenvolvimento Institucional e na consulta às unidades 
acadêmicas e administrativas. O PDTIC 2020-2022 está alinhado à Política de 
Governança Digital, estabelecida pelo Decreto 8.638/2016. No decorrer da 
reunião foi analisado o resultado das necessidades do PDTIC anterior, assim 
como as metas do PDTIC atual. O presidente do comitê e p

lanejamento, Alexandre Hid, questionou o porquê da meta M11, que trata 
sobre o projeto de implantação do VOIP na universidade, não ter sido 

 

09h, na Sala de 
membros do Comitê de Governança 
nomeados pela Portaria nº 1.849, de 

pelo presidente do 
da minuta do PDTIC”. O vice-

abriu a reunião 
apresentou a minuta do Plano Diretor de 

criada pelo grupo de 
trabalho que estava sob sua coordenação. Ele informou que a metodologia 
utilizada foi baseada nas legislações que envolvem a área de TIC, no PDTIC 

, na documentação de gestão estratégica da universidade, 
na consulta às unidades 
está alinhado à Política de 

No decorrer da 
as necessidades do PDTIC anterior, assim 

O presidente do comitê e pró-reitor de 
lanejamento, Alexandre Hid, questionou o porquê da meta M11, que trata 

sobre o projeto de implantação do VOIP na universidade, não ter sido 



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE 
Comitê de Governança Digital

 
concluída ainda e o diretor do NTI informou que a configuração já tinha sido 
concluída, mas que o serviço
questionada quanto a sua conclusão foi a M18, que trata da política de 
segurança da informação. Ítalo
trabalho estudando essa questão, mas que segundo a IN01 é necessário 
indicar um responsável pela segurança da informação e que para isso teria que 
ter uma capacitação dos servidores, pois hoje, no quadro de servidore
não tem nenhum especialista no assunto. 
analisado o plano orçamentário, decidindo
(nove milhões de reais),sendo
R$8.500.000,00 (oito milhões e quinhentos mil reais)
R$500.000,00(quinhentos mil reais)
priorizadas. Por fim, em relação aos resultados do PDTIC anterior, observou
que foi cumprido 45% (quarenta e cinco por
Campos, sugeriu, então, que após a aprovação do PDTIC 2020
criada uma portaria designando um grupo de trabalho, que não seja composto 
pelos mesmos membros que criaram o plano atual, para monitorar e 
acompanhar através de reuniões de avaliação trimestral ou semestral o 
andamento das metas que foram estipuladas. 
essa sugestão deveria ser
próxima reunião. Os membros presentes aprovaram a minuta aprese
diretor do NTI, mas por falta de quórum, o PDTIC 2020
novamente na próxima reunião para a aprovação de pelo menos cinquenta por 
cento dos membros. Não havendo nenhuma objeção e nada mais a ser tratado, 
às 10h35min foi encerrada a reunião, da qual eu, Winnie Kerbauy Veloso, 
secretária do comitê, lavrei a presente a
mim, e pelos demais integrantes da reunião.
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iretor do NTI informou que a configuração já tinha sido 
mas que o serviço ainda tem que ser contratado. Outra meta que foi 

questionada quanto a sua conclusão foi a M18, que trata da política de 
segurança da informação. Ítalo Campos explicou que já tem um grupo de 
trabalho estudando essa questão, mas que segundo a IN01 é necessário 
indicar um responsável pela segurança da informação e que para isso teria que 
ter uma capacitação dos servidores, pois hoje, no quadro de servidore
não tem nenhum especialista no assunto. Após a análise de todas as metas
analisado o plano orçamentário, decidindo-se a estimativa de R$9.000.000,0
(nove milhões de reais),sendo para recursos de investimento/capital o valor de 

(oito milhões e quinhentos mil reais) e para custeio o valor de 
(quinhentos mil reais), a serem alocados, conforme ações 

priorizadas. Por fim, em relação aos resultados do PDTIC anterior, observou
que foi cumprido 45% (quarenta e cinco por cento) de suas metas. Ítalo 
Campos, sugeriu, então, que após a aprovação do PDTIC 2020
criada uma portaria designando um grupo de trabalho, que não seja composto 
pelos mesmos membros que criaram o plano atual, para monitorar e 

s de reuniões de avaliação trimestral ou semestral o 
andamento das metas que foram estipuladas. Alexandre Hid, informou que 
essa sugestão deveria ser aprovada pelos demais membros do comitê na 
próxima reunião. Os membros presentes aprovaram a minuta aprese
diretor do NTI, mas por falta de quórum, o PDTIC 2020-2022 seria apresentado 
novamente na próxima reunião para a aprovação de pelo menos cinquenta por 

Não havendo nenhuma objeção e nada mais a ser tratado, 
rrada a reunião, da qual eu, Winnie Kerbauy Veloso, 

, lavrei a presente ata que, após lida, será assinada por 
mim, e pelos demais integrantes da reunião. 

iretor do NTI informou que a configuração já tinha sido 
ainda tem que ser contratado. Outra meta que foi 

questionada quanto a sua conclusão foi a M18, que trata da política de 
Campos explicou que já tem um grupo de 

trabalho estudando essa questão, mas que segundo a IN01 é necessário 
indicar um responsável pela segurança da informação e que para isso teria que 
ter uma capacitação dos servidores, pois hoje, no quadro de servidores da Ufac 

Após a análise de todas as metas, foi 
se a estimativa de R$9.000.000,00 

para recursos de investimento/capital o valor de 
e para custeio o valor de 

, a serem alocados, conforme ações 
priorizadas. Por fim, em relação aos resultados do PDTIC anterior, observou-se 

cento) de suas metas. Ítalo 
Campos, sugeriu, então, que após a aprovação do PDTIC 2020-2022, seja 
criada uma portaria designando um grupo de trabalho, que não seja composto 
pelos mesmos membros que criaram o plano atual, para monitorar e 

s de reuniões de avaliação trimestral ou semestral o 
Alexandre Hid, informou que 

aprovada pelos demais membros do comitê na 
próxima reunião. Os membros presentes aprovaram a minuta apresentada pelo 

2022 seria apresentado 
novamente na próxima reunião para a aprovação de pelo menos cinquenta por 

Não havendo nenhuma objeção e nada mais a ser tratado, 
rrada a reunião, da qual eu, Winnie Kerbauy Veloso, 

ta que, após lida, será assinada por 
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ASSINATURAS 

 

 

 

 
Alexandre Ricardo Hid  

(Proplan) 
 
 
 
 

Ítalo Campos de Melo Silva  
(NTI) 

 

 

 
Winnie Kerbauy Veloso  

(Proplan) 
 
 
 
 
 

Francimar de Lima Medeiros  
(representante NIEAD) 

 

 
 
 

Nadia Batista Vieira  
(representante Biblioteca Central) 


